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N° Description 

  1  2 top anciens modèles 

2 étagères en PVC  

 

  2  7 tabourets rustiques  hauts dessus tissu  piétement bois  style Louis XIII + 3 tabourets en 

bois  

 divers 

 

  3  Environ 170 verres + 10 tasses à café SAUF 50 BLLES D ALCOOLS ENTAMES 

  4  7 canapés en cuir beige usures à 2 places 

3 canapés à 3 places  cuir beige assortis état d'usure  

2 tables rectangulaires basses 

3 tables basses rustique 

 

  5  1 piano droit ancien modèle ancien modèle 

2 selles de cheval 

2 pièces encadrées 

 

  6  1 table genre monastère rustique 1 baratte bois 1 étagère mélaminé 

1 buffet rustique  

1 table bureau 

1 table ronde basse 

  7  1 meuble vitrine 1 meuble 2 portes Table basse + jeux + livres  

  9  Jardinière et lantes  

 10  1 lot de matériel informatique 

 11  1 canapé d'angle 4 places Château d'Aix (état d'usure) 

 12  Contenu de la pièce outillage et consommable et pièce débarras 

 13  3 étagères métal 

 

 14  1 canapé et table basse 

 15  1 écran plat PHILIPS 

 16  1 écran plat PHIILPS + pied  

 17  Contenu vestiaire  

 18  19 chaises de bureau  

 19  1 vidéo projecteur (2 écrans) 

 20  35 tables pliables et non pliables  

 21  53 chaises coque orange et ensemble projecteur  

 22  1 table + rallonge 

 23  Plantes vertes et cruche à lait  

 24  2 rehausseurs 1 chaise bébé 27 chaises  

 25  11 tréteaux et plateaux  

 26  30 chaises  

 27  30 chaises 

 28  8 tables carrées  

 29  3 tables rondes  

 30  8 tables rectangulaires  

 31  Table rectangulaire type ferme 4 chaises 

 32  Petite vitrine de table METRO 

 

 33  1 accueil mobile 1 pétrin et ensemble de décoration  

 34  1 cave à vin 2 portes ALASKA ancien modèle 

 35  1 grand buffet 2 corps chêne 4 portes 2 tiroirs 2 vantaux travail rustique XX 

 36  1 vaisselier rustique  

 37  Lot de verre, salière poivrière, desserte  

 38  Plonge + lave vaisselle PRO WIRTERHALTER vers 2008 + dégagement + retour inox  
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 39  1 armoire inox FRAISTEL 2 portes vers 2009 

 40  3 étagères  

SANS LE CONTENU  

 41  Lot d'assiettes couverts bacs PVC et divers 

 42  Etagère avec ustensiles, divers ustensiles de cuisine 

 43  Machine à glaçons EUROFRIGOR 2008 

 44  1 buffet bois inox (accidents) +  assiettes blanches 

 45  1 vitrine réfrigérée METRO (porte verre) 

 46  2 tables inox petit modèle 

1 buffet froid groupe intégré 4 portes 

 47  1 buffet froid    2 portes (HS) 

 

 48  1 four mixe vapeur HOBARD ancien modèle 

 49  1 toaster salamandre 

 

 50  2 micro ondes  

 51  1  ensemble piano de 2008 : 

1 plonge  

4 feux + four 

1 grill 

1 friteuse gaz 

L'ensemble difficile à démonter 

 52  1 plonge 2 bacs 

 53  Four à air pulsé ANGELO PRO COMBISTAR à vapeur 2008 

 54  1 cellule refroidissement SAGI de 2008 

 

 55  1 batteur B21 

 56  1 grande table inox  

1 robot coupe HS 1 plaque à induction 

 57  1 machine  sous videuse SAMNIC 2008 

 

 58  1 nettoyeur de sol 

2 lave-mains  

 

 59  1 karcher et enrouleur tuyau d'eau  

 60  Chambre froide avec moteur extérieur (difficilement démontable) 

 61  1 table inox Etagère et contenu + vaisselle  

 62  Etagère et présentoir petit déjeuner  

 63  2 échelles inox + grille 

 64  Lot de vestiaires  

 65  2 escabeaux 1 échelle  

 66  Contenu et étagère verre plat grill 

 67  Contenu de la pièce : vaisselle couvert four trancheuse étagère etc 

 68  1 lot de blles de vins (voir liste ci-jointe) 
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 69  Banyuls                 4,70    

Byrrh                 7,45    

Dubonnet                 6,14    

Eau de vie deframboises       21,66    

Fernet Branca              13,88    

Fernet Branca menthe          12,98    

IZARRA Verte             14,99    

Kirsch Vieux              17,80    

MALIBU                                8,33    

Mandarine Impériale              12,49    

poirette                                7,26    

porto blanc                3,99    

porto rouge               7,45    

reinette                6,86    

R-Sucre de Canne               3,42    

suze               5,93    

Tequilla             11,08    

Whisky chivas 12 ans        20,99    

Whisky Dalwhinnie            27,99    

Whisky dimple            23,49    

Whisky TALISKER             25,99    

2 Noilly prat dry            17,98    + 2 cartons de champagne             

 

 70  1 vidéo projecteur 

 71  VENDU EN UN SEUL LOT 4 CHAMBRES N° 22 10 11 21 :Lit 140  

Tête de lit 2 chevets mélaminé hêtre  

1 chaise paillée 

1 tabouret paillé 

2 panneaux décoratifs 

Sèche cheveux 

2 couvertures par chambre  

2 oreillers  

1 porte bagage chambre handicapés SAUF TELE 

 72  VENDU EN UN SEUL LOT 8 CHAMBRES N° 1/4/17/18/101/102/120/121 : 2 lits jumeaux + 

tête de lit mélaminé hêtre 

2 chevets 

1 chaise paillée + 1 tabouret paillé 

1 lit kangourou + pied de lampe 

Dessus de lit 

2 couvertures 

1 étagère mélaminé hêtre  

4 oreillers  

1 sèche cheveux intégré 

1 porte bagage bois 

2 panneaux décoratifs 

SAUF TELE  
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 73  VENDU EN UN SEUL LOT 2 CHAMBRES DOUBLE GRAND LIT + KANGOUROU N° 3 191 

grand lit avec tête mélaminé hêtre  

1 couverture 

3 oreillers 

1 sèche cheveux 

1 porte valise bois 

2 chevets mélaminé hêtre 

1 tabouret paillé 1 chaise paillée 

2 panneaux décoratifs 

1 étagère 

2 couvertures SAUF TV 

 74  15 CHAMBRES 10/15/5/6/7/8/14/103/107/108/114/115/119/122/123 :2 lits jumeaux + matelas 

Pas kangourou 

Tête de lit, table basse mélaminé hêtre  

Linge, 2 chevets, 1 tabouret  

1 chaise 

1 sèche cheveux  

2 pièces 

2 couvertures SAUF TV 

 75  VENDU EN UN SEUL LOT : 13 CHAMBRES GRAND LIT 

2/12/20/104/105/106/109/110/11/116/117/118  :Tête de lit mélaminé hêtre + matelas  

Lit 2 places  

2 chevets  mélaminé hêtre 

1 table 

1 étagère  

1 chaise  

1 tabouret 

1 lampe 

1 sèche cheveux intégré SAUF TV 

 76  Chariot à linge et étagère (SAUF CHAUSSURES) 

 77  Contenu de la pièce  

 78  2 canapés dont 1 à l'étage  

 79  1 machine nettoyage chaussures 

 80  Contenu de la pièce : aspirateur KINBY chariot armoire produits etc 

 81  Chariot ménage 

 82  2 jardinières séparateurs 

 83  1 lot de décodeurs d'antenne (N° 590578 - L96700901) 

 84  43 TV LCD PHILIPS mode hôtel 26" dont 1 HS (700734) 

 


